

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

A év, Nagyböjt 2. vasárnapja

2023 03 05

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Vasárnap 17	Szentségimádás , máltai imaóra lesz a templomban.
Kedd 18.45	A Szent József kör gyűlése lesz a plébánián. Szeretettel várjuk az édesapákat lehetőség szerint már a szentmisére is.

Egyéb

Hamvazószerdával megkezdődött a **nagyböjti időszak**, felkészülés Urunk feltámadásának ünnepére, a Húsvétra. Elcsendesedéssel, imádsággal, bűnbánattartással, szentgyónásunk elvégzésével készülünk az ünnepre. Péntekenként tartózkodjunk a hústól. Természetesen ez minimum követelmény fontos, hogy egyéb vállalásaink is legyenek.

Március 19-én, vasárnap délelőtt lesz az **iskolás gyermekek keresztelője**. Az ehhez kapcsolódó szülői megbeszélés hétfőn este 5 órakor lesz a plébánián. Szeretettel várjuk a szülőket!

Nagyböjtben péntekenként 17h-tól **keresztutat járunk** a templomban. Ezekon a napokon az esti szentmise is a templomban lesz. Jövő pénteken a Máltai csoport tagjai imádkozzák a keresztutat.

Péntekenként a szentmise után **Passió próbát** tartunk. Szeretettel várjuk a régi és új énekeseket.

A **Szent Sír** és a húsvéti díszítés **virágaihoz** a középben elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni. Számítunk a testvérek szíves adományaira.

Megjelent Egyházközségünk újságának a **Jánoshalmi Harangoknak** nagyböjti száma. Vigyünk belőle, olvassuk, ajánljuk másoknak. Az újság ingyenes, de adományokat szívesen fogadunk. Az újság bekerülési költsége 200ft.

Megérkeztek a **húsvéti képeslapok**. Az irodában 100ft-os áron vásárolhatunk belőlük.

Már előre hirdetjük, hogy Egyházközségünk nagyböjti lelkigyakorlata március 22-23-án, (szerda- csütörtök) este lesz. Gyóntat és lelkigyakorlatos beszédet mond főtisztelendő Binszki József Baja- belvárosi plébános atya.

Már előre hirdetjük, hogy április 28-30 között Szentatyánk, **Ferenc pápa Magyarországra látogat**. Egyházközségünk 30-án, a vasárnap délelőtt Bp- Kossuth téri szentmisébe szeretne bekapcsolódni buszos zarándoklattal. A részletekről később adunk tájékoztatást.

Folyamatos templomunkban a **fűtési szezon**. A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni. Számítunk a testvérek szíves adományaira!

A Máltai csoport Húsvétra készülve **tartós élelmiszergyűjtést** hirdet a rászorulóknak számára. Adományainkat elhelyezhetjük a kitett kosarakba, a pénzadományt a máltais perselybe. Számítunk a testvérek szíves adományaira!

A pápalátogatásra előkészítő imádságot minden vasárnap a szentmisék végén elimádkozzuk.

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!